| YCTHbIN CYET Ha YpOKax
K1iacce o
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= [logrotosuna: yuntenb MaTeMaTUKK
MOY-COLU c. Crapocenbe

YHeuyckoro panoHa bpsHckon obnactu LLkapaHoBa A.M.



I'padpuk Kakoll H3 NOPHBEAEHHLIX HMHXKe (QYHKIHH H30-
6paxéH Ha pUCYHKe? |
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1)y =2x — 4 ) y=2x+4

2)y=-2x +4 4)y=-2x -4



Ha oaHOM HM3 pPHCYHKOB H300pakEéH rpad®@mir GVHKIIUU
Yy = Bx. ¥Yka>XuTe HOMeED 3TOTr0O PHCYHKA.

7 2) y4
\ . Lol
\
1 1
" o -"'"“'--.....L 1 -
\
y 4) y
_ I
/
17T
1 et o
[ ——To0| 1 x of 1 x
/
B Ry
/




Ha pucyHKe u3obparx€H rpaduk ¢yHKIMM y = kx + b.
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KaxkoBbl 3Haku KoaddumuesToB £ u b?

DE<O0,b>0
2)E>0,b<0
3)k<0,b<0
4H)kE>0,b>0



I'padur KakoM M3 OPUBEAEHHBIX HHUMKe (PYHKIIMHA M30-
Opaxk€H HA PUCYHKeE?
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y=-x*-6x-5 y=x"-6x+5

2)y=x"+6x+5 4y y=-x*+6x-5



Ha pucynke usobpaxkén rpaduk pyuxuuu y = ax® + bx + c.

s

KaxoBbI 3HaKM KO3 PUITUSHTOB a@ U C?

1)a<0,¢c>0
2)a<0,¢e<0
3)a>0,¢<0
Ha>0,c>0



Haitnure ssavenie ¢ mo rpaduky QVEKIMHE § = ax’ + bx +

+ ¢, H300paKEHHOMY HA PUCYHEKE.
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. Ha omHOM M3 PHCYHKOB H300parkeHa rumnepbosia. YKaXu-
Te HOMEP 3TOI0 PHUCYHKaA.
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1547. ¥CTaHOBHTE COOTBEeTCTBHe MeXX oy rpaduxamy OYHRKITHE 11
dbopMysTaM¥a, KOTOPBIE X 3adaioT.
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* braroaaprc o BHumaHme!

Kenak. cnexos!



